姉妹都市提携65周年記念



姉妹都市マイアミビーチ市フランノン大会参加者募集



★大会日時・派遣期間★

レース開催日

(現地時間)

2024年3月3日(日)

派遣予定期間 (日本時間)

2024年3月1日(金)~3月6日(水)

主催:藤沢市都市親善委員会、湘南藤沢市民マラソン実行委員会、藤沢市

2024年3月5日に、藤沢市とマイアミビーチ市が姉妹都市提携65周年を迎えることを記念し、スポーツを通じた都市親善事業として、マイアミビーチ市で開催されるマラソン大会に、市民ランナーを派遣します!

■渡航先:アメリカ合衆国フロリダ州マイアミビーチ市

▼大会名:バプティスト・ヘルス305ハーフマラソン&5K

■種 目:ハーフマラソン (21km)

|対 象:藤沢市民の方で、第14回湘南藤沢市民マラソン2024

10マイル男子・女子エントリー者 各1名(抽選)

※10月31日までにお申し込みの方

■参加費:5万円(パスポート取得、ESTA申請は別途自己負担)

■参加条件:①エントリー時点で藤沢市在住で、姉妹友好都市

との都市親善事業の趣旨に賛同し藤沢市の代表 ランナーである自覚を持って参加いただける方。 都市親善事業の広報活動にご協力いただける方。 ②2023年11月30日時点で有効なパスポートを

保持または取得できる方。

■応募方法:2023年11月30日(木)までに、

湘南藤沢市民マラソン大会HP専用申込フォームにて お申込みください。

https://shonan-fujisawacity-marathon.jp/special-

gift/9278

※その他詳細は大会HPで必ずご確認ください。 ※18歳未満の方には保護者の同意書をご提出いただきます。
※藤沢市都市親善委員会、湘南藤沢市民マラソン実行委員会事務局員、藤沢市職員(通訳含む)も同行予定です。



2023年派遣の様子は 人権男女共同平和国際課 公式Instagramで配信中!



@FUJISAWA_SISTERCITY

申し込み・問い合わせ先

申問 湘南藤沢市民マラソン実行委員会事務局

〒251-0026 藤沢市鵠沼東8-2 (公財)藤沢市みらい創造財団内

TEL: 0466-22-3535 (8:30~17:00)

FAX:0466-28-5749 E-mail:marathon@f-mirai.jp

問 藤沢市人権男女共同平和国際課

〒251-8601 藤沢市朝日町1-1 TEL: 0466-50-3501 (8:30~17:15)

E-mail: fj1-jinkendanjyo@city.fujisawa.lg.jp